



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ДНЗ  
«Ставропігійське ВПУ м. Львова»  
І. В. Бурак  
« 16 » 03 2021 р.

### ПЛАН ЗАХОДІВ

з вирішення питання реагування на звернення  
щодо створення безпечного освітнього середовища в групі

№ п/п	Заходи	Відповідальні	Терміни виконання
1	Визначити обов'язки та відповідальність учасників освітнього процесу щодо створення та дотримання безпечної поведінки здобувачів освіти в групі	заст. директора з НВихР	
2	Спільно з учнями розробити правила поведінки в групі («як треба», а як «не треба») поводитись. Правила зрозумілі точні і короткі.	майстер в/н, класний керівник	
3	Провести тренінг з навчання навичок, ефективного спілкування та мирного розв'язання конфліктів	практичний психолог	
4	Організувати зустріч з представниками правоохоронних органів, служби у справах дітей, ювенальної превенції, з метою проведення бесід із здобувачами освіти протидії булінгу.	заст. директора з НВихР	
5	Організувати індивідуальні консультації з учнями групи роз'яснювати про повагу до людини, дотримання толерантності, справедливості у стосунках.	практичний психолог, соціальний педагог	
6	Провести батьківські збори за участю соціального педагога та практичного психолога в гр.	майстер в/н, класний керівник заст. директора з НВихР	

7	Систематично проводити тематичні виховні години щодо створення безпечного освітнього середовища в групі.	майстер в/н, класний керівник	
8	Провести навчальний семінар для педпрацівників щодо запобігання булінгу та заходів реагування.	заст. директора з НВихР	відповідно до плану навчально-виховної роботи
9	Організувати консультування класного керівника соціальним педагогом та майстра в/н щодо вирішення проблемних ситуацій серед здобувачів освіти в групі.	заст. директора з НВихР практичний психолог, соціальний педагог	
10	Провести тренінг для групи з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктних ситуацій.	практичний психолог, соціальний педагог	
11	Скласти графік проведення консультацій з учнями групи.	практичний психолог, соціальний педагог, майстер в/н	
12	Провести круглий стіл для педагогічного колективу: «Безпечне середовище. Маски булінгу.»	заст. директора з НВихР	

Заступник директора з НВихР



О.С.Франчук